
Rozhodnutí o navýšení stipendií pro sociálně slabé studenty programu 
Socrates/Erasmus 

 
V souladu s článkem 8 části II Zásad, kterými se upravuje dofinancování konečného 

uživatele z prostředků státního rozpočtu v rámci programu Socrates II (dále „Zásad“) Řídící 
výbor programu Socrates schválil navýšení stipendií sociálně slabým studentům 
poskytovaných z prostředků ze státního rozpočtu na dofinancování konečného uživatele 
v rámci programu Socrates II. Navýšené prostředky na dofinancování sociálně slabých 
studentů v aktivitě 3a/ mobilita studentů části II Zásad se nebudou započítávat do průměru 
přidělené finanční podpory dle článku 7 části II Zásad.  

 
O navýšení stipendií si studenti žádají na svých domácích vysokých školách. K písemné 

žádosti je nutné přiložit potvrzení o pobírání přídavků na děti ve zvýšené míře nebo 
v základní míře. Navyšování stipendií se tudíž týká studentů z rodin, jejichž příjem 
nepřesáhl 1,8 násobek životního minima rodiny (hranice pro pobírání přídavku na děti 
v základní výměře). Studenti, kteří mají nárok na přídavek na děti ve zvýšené míře, pobírají 
současně sociální stipendia podle novely vysokoškolského zákona účinné od 1.1.2006.  

 
Stipendia budou studentům navyšována ve dvou úrovních: 
 
a) o částku 100 EUR na měsíc do zemí s nižšími životními náklady – Bulharsko, 

Estonsko, Kypr, Litva, Lotyšsko, Maďarsko, Malta, Německo (bez Berlína), Polsko, 
Portugalsko (bez Lisabonu), Rakousko (bez Vídně), Rumunsko, Řecko (bez Atén), 
Slovensko, Slovinsko, Španělsko (bez Madridu), Turecko 

 
b) o částku 150 EUR na měsíc do zemí/měst s vyššími životními náklady – Belgie, 

Dánsko, Finsko, Francie, Irsko, Island, Itálie, Lichtenštejnsko, Lucembursko, 
Nizozemí, Norsko, Švédsko, Švýcarsko, Velká Británie + hlavní města Atény, Berlín, 
Lisabon, Madrid a Vídeň 

 
Seznam zemí v kategorii a) a b) vychází z diferenciace stipendií Erasmus na jednotlivých 

vysokých školách.  
 
Rozhodnutí o navýšení stipendií sociálně slabým studentům je účinné od 1.8.2006, tzn. 

mají na něj nárok sociálně slabí studenti, kteří jsou v době od 1.8.2006 v zahraničí na 
studijním pobytu v rámci programu Socrates/Erasmus. 

 
Tato stipendia jsou vyplácena jednotlivými vysokými školami z prostředků 

na dofinancování na období 07-12/2006, přičemž si školy budou moci požádat o příslušné 
navýšení finančních prostředků v rámci žádostí o dofinancování podávaných k 15.10.2006.  

 
 


